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I 
lemondásó 
Jelszólal az osiromállapol törvény vitájában 

Bucuresti, március 11. 

A parlament napi két ülést tart, hogy 

a költségvetést és az ostromállapot meg- 

hosszabbitásáról szóló törvényt letárgyal- 

hassa, A rendes ülésszakon belül azonban 
igy sem lehet a javaslatokat letárgyalni s 

gért a szessziót március 25-ig, vagy ápri- 

is 1ig meghosszabbitják. Sáveanu kena- 

tai elnök tiz nappal elhalasztotta belgrádi 

utját, amelynek célja a kisantant parlament 

közi ertekezletének előkészülete lesz. 

Maniu Bucurestibe érkezett és résztvesz 

, parlament éjjeli ülésén. Az ostromállapot 

érvény meghosszabbitásának vitájában 

szólal fel. 
A lapok jelentése szerint 

Mihalache már e hét elején benyujtot- 

ta lemondását. 

A pártelnök ugyanis összetüzésbe került a 

párt jobbszárnyával, amely Vaidának és 

Juniannak a pártba való visszatérését kö- 

vetelte. Barátai azonban meggyőzték Miha- 

lachet, hogy lemondása a párt ujabb szét- 

forgácsolódását jelentené és ezért Mihala- 
che elállott elhatározásától. 

Elterjedt az a hir is, hogy 

dr, Pop Valér ipar- és kereskedelem- 
ügyi miniszter i benyujtotta volna le- 
mondását, 

mert az etnikai srányosításról szóló tör- 
vénytervezete nem nyerte meg a kormány 
tetszését. Kormánykörökben azonban cáfol- 
ják, a lemondás hirét. 

.Készen áll a háborura 

amarm ssalzma 

irja egy nméme parancs 

Páris, március 11. 

A„Le Matin" berlini levelezője a né- 
háborus készülődés kapcsán 

menzációs jelentést küldött lapjának. 

uz összes német autó- és motorbicik- 
jdonosok a tartalékcsapatok parancs- 
ágától ajánlott kézbesitéssel .mozgó- 

itási parancsot" kaptak. 
A rendelet szövege a következő: 

zatbza Harmadik Birodalom minden pilla- 
an készen kell álljon a háborura. A 

2gósitási parancs publikálása után min- 

alache visszavonta 

csak a politika ismer, a tudomány nem. 

dzefi Pia at Mihai Vileszul 4 
re zrtászi seplar cmef megjelenik mindennap. Sze 

Hirek terjedtek el 
Pop Valér lennom- 
dásáról is. - Mamiu 

A „Tempo" cimü lap az etnikai arányo- 
sitás kérdésében körkérdést intézett a po- 
litikusokhoz. A kérdés az volt, a valóság- 
ban hogyan lehet az etnikai származást 
megállapitani. Ime a válaszok: 

Titel Petrescu szocialista: Nem lehet 
megállapitani az etnikai származást, mert 
anyakönyvet csak 1864 óta vezetnek és azóta 
az ittlevő lengyelek, németek, görögök is 
asszimilálódtak. 1 A 

Jorga: Nem olvastam annyi könyvet és 
nincs annyi tudományom, hogy erre a kér- 
désre felelni tudjak. 

Az ujságiró azon megjegyzésére, hogy a 
többi politikus válaszolt, Jorga ezt mon- 
dotta: 

- Én nem vagyok politikus. 
Goga: Mindenki román, akinek az anya 

nyelve román és tagja valamelyik nemzeti 
egyháznak. 

Rádulescu Motru: Akik egyazon nemze- 
ti kulturának tagjai, egy nemzethez tartoz- 
nak. Ilyen megkülönböztetéseket azonban 

Bucuresti, március 11. 
A szenátus tegnapi ülésén Anghelescu 

közoktatásügyi miniszter bejelentette, hogy 

külön törvényt fog benyujtani Jorga tanári 

müködéséről. Eszerint Jorga különös érde- 

meire való tekintettel a főiskolai törvénnyel 

ellentétben, a korhatár elérése ellenére sem 

veszti el katedráját. 

den további nélkül jelentkezzék üzemanyag 

gal ellátott gépével együtt. A gépkocsive- 

zetők hozzanak magukkal két napi énet 

két inget, három pár harisnyát, egy pár bak 

kancsot stb. 
Aki a parancs ellen vét, a hadjoz szi- 

gora szerint lesz büntetve". 

Amint a fentiekből látszik, - füzi a' 

közleményhez a „Le Matin" - Németor- 

szág ujabb meglepetést akar előkésziteni. 

Dyen intézkedéseket csak háborus veszély 

esebén szoktak közreadni 

Arend, yagy a fudo- 

IDŐJÁRÁS 

lentése: 

boltozat. Enyhe 
hőmérséklet lassan 

Basarábiában. 

SZOMBAT 
. 

mnány aulonommiája ? 

A főiskolai oktatásról szóló törvény 
többé-kevésbé megnyirbálta az egyetemek 
autonomiáját. Az egyetemi tanárok egy- 
része aggodalommal játja az egyetemi ön- 
joguság hagyományos elvének áttörését, 
viszont a gyakorlatibb és tárgyilagosabb 
professzorok örömmel üdvözlik a viszo- 
nyok diktálta változásokat. Sajnos ze 
nem beszélhetünk az egyetemekről, ugy, 
mintha azok kizárólag a tudomány és 
kultura független erőditményei lennének. 
Az egyetemek falai közé bevonult a napi 
politika és lassan-lassan teljésen háttér- 
be szorult az igazi misszió, a tudományok 
ápolása és fejlesztése, ellenben előtérbe 
lépett a gyülölet és türelmetlenség szel- 
leme, A egyetemi ifjuság, mely a legkö- 
zelebbi jövendőnek támasza és pillére, 
mohón vetette magát mindenütt bele az 
uj idők zavaros és féktelen eszmeáram- 
lataiba és ma már ott tartunk, hogy a 
diákmozgalmakkal, mint valami olla 
párt tevékenységével kell számolnunk. A 
nagy politizálás és szervezett mozgalmi 
élet mellett elsikkadt a tanulás lényege 

Az egyetemek autonomiáját nem sza- 
bad politikai srtelemben venni. Ez az au- 
tonomia elsősorban, sőt kizárólag a dok- 
trinák és diumék t teljes szabadságát 
jelenti, de nem azt, hogy az egyetemek 
bélső rendjéhez, a hallgatók fizikai épsé- 
gét veszélyeztető kilengésekhez külső, ál- 
lami tényezőknek nyulni nem szabad. Az 
egyetemek autonomiája a tudomány sza- 
badságát, de nem a fejek és ablakok be- 
verésének szabadságát jelenti. A tudomá- 
nyok müvelésének szabadsága kulturánk 
biztositéka, mert a tudományos elme csak 
szabad légkörben szárnyalhat magasra, 
de a kulturánk problémája az is, hogy a 
rend fenntartásában és a közélet kon- 
szolidációjában éppen az anz ifjuság járjo: 
elől jó példával, akikből a jövő szellem 
vezetők fognak rekrutálódni. Ha tehát az 
uj törvény az egyetemek tanszabadságát 
nem érinti és nem szól bele a professzo- 
rok katedrális müködésébe, - ellenben 

a belső rend biztositására hivatott szer 

veknek szükség esetén beavatkozást biz- 

tosit a rend és tanulás érdekében, - 

kor szerény véleményünk szerint az e 
temek autonomiáját semmi sérelem neni 

érte. 

" 

A bucurestii meteorologiai intézet fa 

Változó felhőzet, többnyire derült éb 
déli és délnyugati szel. A 

emelkedik. Esőzés



MAGYARSAÁG 

Egy boldog nő 
eredefti levele 

Tisztelt gyógyszerész ur! Nálam talán 
senki sem szenvedett borzasztóbban ideges 

gyomorbajban, már meguntam az orvosok- 

hoz való járást, nem is tartottak betegnek 
és én pokolian szenvedtem, nem volt egy 
jó percem, mig a Gastro D. meghozta a 

gyógyulást. Nem is merem leirni - mert 

az csoda lenne - de gyomrom nyugodt, jól 
esik amit eszem, émelygéseim elmultak. Még 
ha minden évben meg kell ismételni a ku- 
rát, szivesen teszem. Most a leányomnak, 
aki Thorma festőmüvész felesége, és szintén 

ebben a borzasztó bajban szenved, ajánlem 
az Ön gyógyszerét és kérek cimemre egy 
üveg Gastro D.-t küldeni Kiss Ernőné, Di- 

osig, jud. Bihor". 
Ehhez a levélhez semmi kommentár 

nem szükséges. rgp 

"Gastro D.? kapható az ország összes 
győgyszertáraiban és drogériáiban, vagy 
postán megrendelhető 130 lei utánvét mel- 
lett Császár E. gyógyszertárában, Bucu- 
resti, Calea Victoriei 124. 

Holttest 

aszekrényben 
Defekfivregény 34 

Uccu, gyerünk sugta és mert az ügy 
véd még erre sem mozdult, karonragadta s 
kilóditotta az ajtón. 

- Gyorsan, gyorsan, - mondotta sut- 
togva Gomar, miután óvatosan betette a la- 

kásajtót maga után. De Burlyt cserbenhagy 
ta ereje. Gomar bosszankodva vonszolta le 
a lépcsőn. A kapu már régen becsukódott, 
mögöttük, de Burly, az imént átélt izgalom 

hatása alatt szédelgő fejjel támolygott az 
utcán. 
- Mi, az ügyvéd ur fennhagyta a ci- 

pőjét? - téritette hirtelen magához Gomar 
figyelmeztetése. 

Mint a villámcsapás, ugy érte ez a fel- 
fedezés Burlyt. Meg kellett támaszkodnia, 
hogy össze ne rogyjon. - Mi lesz most? - 
nyögte mozdulatlanul, mintha megbénult 

tvolna. 
Gomar nevetése sem hozta vissza bátor- 

ságát, aki pedig, hogy első bosszusága el- 
párolgott, teljes egészében élvezte a helyzet 
komikumát és oldalát fogta nevettében. - 

Mert bizony komikus látvány volt a hires 
ügyvéd, felöltőben kalappal a fején, de cipő 
nélkül, harisnyában az utcán... 
Na, - szólalt meg Gomar, amikor 

kiröhögte magát, - rossz betörő volna az 

ügyvéd urból. Most mehet vissza a cipőjéért. 

Erre a kilátásra egyszerre magához tért 
Burly. 

=- Én? Soha. Érti? Soha - kiabálta. - 
Kiívánjon tőlem, amit akar, csak ezt ne, - 

és olyan siralmas arcot vágott, hogy a csir- 
kefogó megsajnálta. 

- Esgye fene, nem bánom, visszame- 

gyek érte én. Hisz ugyse tudnám a lelkem- 

re venni, hogy mezitláb járkáljon ebben a 

ucskos időben. Még náthát kap, hihihi... 

Már a kapunál állt, becsöngetett és el- 
tünt az ügyvéd szeme elől. 

Két perc sem telt bele, visszaérkezett, 

Kissé megnyult arccal. Jókedve elszállt, gon 

(dok ráncolták a homlokát. 
- Baj van, - mondotta - baj van. 

iFelfedeztek bennünket. És ami a legkelle- 

metlenebb a cipő... eltünt. / 

Gomar kitámogatta az ügyvédet a Champs 

de Marsra, elcsipett egy taxit és még mi- 

előtt a soffőr végignézhette volna Burlyt, 

betolta a kocsi belsejépe. Bemondta a sof- 

Mőrnek az ügyvéd lakáscimát és maga is be- 

ugrott melléje. , 
l -A - 
1 

2 

Több száz hallgatón 
zármak ki az egyelemekrél 

Megkezdődik az ellenőrzés a liceunmmokban. 

.... Bucuresti március 11. 

Ismeretesek azok az energikus szankciók, 
amelyeket a kormány a diákzavargások mi- 

att a belső béke érdekében foganatositott 
Ezek között szerepelt elsősorban az egyete- 

mista hallgatóknak a hazaküldése, ami meg 

is történt. A törvényjavaslat, illetve a ki- 

adott szigoru rendelet arról is intézkedik, - 

hogy a hatályban lévő főiskolai oktatásról 

szóló törvény rendelkezései szerint ellen- 

őrizni kell a főiskolások lehallgatott kurzu- 

sainak számát s amennyiben az nem felel 

két esztendő óta nem végeznek tanu 

meg az előirt törvénynek, ugy törölni kell 

V. V. Tilea, a Szövetség elnöke Bécs- 
ben tartózkodik és megbeszélést folytatott 
Ebersthallererl, az osztrák Szövetség elnö- 
kével. A bécsi lapok közlik, hogy a vezető 
sportvezérek a két ország közötti szorosabb 
sportkapcsolatok kiépitéséről tárgyaltak, de 
főképen egy Románia-Ausztria válogatott 
mérkőzés megrendezésének a lehetőségeiről. 

Ugyanakkor Párisban a L/Auto irja, - 

hogy a román szövetség visszautasitotta a 

A Fradi szabadságolta trénerét 
Blum Zoltán helyett Bródy Sándor az uj tréner 

A magyar labdarugó életnek szenzáció- 

ja van: a Ferencváros bizonytalan időre sza- 

badságolta Blum Zoltánt, a csapat edzőjét s 

helyére Bródy, Sándort, a zöld-fehérek öreg 

harcosát kérte fel. Bár a hivatalos nyilat- [ 

Az elmult hetekben uj sportlap indult 

meg Bucurestiben és most a fővárosban lévő 

két sportorganum irtózatos küzdelmet viv 

egymással. Az élet-halál harcban nem min- 

dig tartják szem előtt a fair play szabályait 

és igy nem egy alkalommal olyan hirek ke- 

rülnek napvilágra, amelyeknek még az el- 

lenkezője sem igaz. Nem maradhat ki eb- 

ből a körtáncból Oradea sem. A kedvenc 

vesszőparipa természetesen Bodola. Akit hol 

eladnak, hogy visszavesznek. Most egy, mil- 

Feloszlik a careii Victoria ? 
A careii Victoria éveken keresztül igen 

szép eredményeket ért el. Legutóbb azonban 

anyagi zavárok merültek fel és az egyesület 

bált rendezett, hogy 17.000 lej szövetségi 

tartozását kifizethesse. A bálnak nagy sike- 

re volt, az egyesület vezetői azonban nem 

Hzették be a befolyt összegeket az egyesü- 

let pénztárába, azzal az indokkal, hogy ők 

a mult évben különböző összegekkel járul- 

fak hozzá az egyesület fenntartásához. Erre 

fel a vezetőség többi tagjai benyujtották 

az oradeai 
futballíroníról 

az illető hallgatót az egyetemi hallgatók 
sorából. hév 
Eszerint a rendelkezés sze 
menő egyetemi hallgatót árnini zázaka 
temekről. Azok az egyetemi hallgatók, 

kat, hivatalból távolittatnak el az nte 
mekről, Hasonlóképpen ellenőrizni fogiák, 
gimnáziumok és liceumok tanulóinak ll 
potát is, s amennyiben azokét sem fogu. 
rendben találni, ugy valamenyiüket törli, 
tanulók névsorából. Azok akik kétszer e. 
másután ismétlők maradtak, törlik a 

sorból. 

válogatott 
mérkőzésről 
tárgyal Tile 

Bécsben 
francia szövetség ajánlatát egy ífrancia-r. 
mán válogatott mérkőzés megrendezésére, A 
francia lap szerint a visszautasítás indoka 
a szövetség programja már igy is tulzsufolt, 
A bucurestii lapok szerint azonban a vissza 

utasitás azért történt, mert bár a francia vá- 

logatott másodszor játszana Bucurestiben, a 
francia szövetség elfelejtette meghivni a r0- 

mán válogatottat Párisba. 

kozat hangsulyozza, hogy Blum Zoltánt sa- 
ját kérésére küldték betegszabadságra, mé- 
gis bizonyos: Blum távozása a csapat gyen- 
ge szereplésével van összefüggésben. 

lió lej az ára. Tessék tessék, uraim. Kia 
többet érte. Mert holnap már más anyag1 
lesz szükségük a bucurestii sportlapoknak a 
akkor már nem lesz eladó.. , 

A másik légből kapott hir szerint, hi 

az egyik oradeai csapat kiesik, egyesülnek 

Már nevet is találtak: F.C. Oradea. Ha egye 

pesszimisták képletében fel is vetődött má! 

a selejtező eshetősége, mégis mindkét csapat 

vezetősége komolyan dolgozik, hogy fen 
hozza a szénáját. Egyesülésről szó sines. 
mélik, hogy nem kerül sor a bucuresti 

pok által előrevetitett kiesésre sem. 

lemondásukat. Ezért sürgősen köz z 

hivtak össze és nincs kizárva, hogy 4 

multu egyesület kimondja a feloszlatá 

kabátra, koi 
e 

ltő , 

Szövet maradékok ss sadké oez 
ruhára. - Vászon, zelir, sza 

STEINER maradék' 
Oradea, Calea Victorlei 3. az a

dvarban 

"
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SORSJEGY. 
NAGYÁRUDA 
legelső fiókjához és a 
sorsjegy, amelyet ott 

vásárol, 

MILLIÓKAT 
fog hozni. 

Eladási irodák esügb 
nökségek az ofaű minden vdrosa a i 

am as DACIA BANK 
(Menetjegyirodal 

Oradea, Satu-Mare, Sáta 
főelárusitás 

Az összes idegen önkéntesek 
otthagyják a spanyol írontot 
A román légionár usok is visszatérnek 

; Páris, március 11. 
A francia lapok kiküldött tudositói szi- 

nes riportokban számolnak be azokról az 
izgalmas mozgolódásokról, melyeknek szin- 
tere a vérző Spanyolország. Az izgalmakat 
az ismeretes rendelkezés váltotta ki, hogy 
idegen önkéntes nem harcolhat a spanyolok 
soraiban. Az önkéntesek nagyrésze már ott 
is hagyta a harctereket, mig a többiek most 
készülnek a hazautazásra. 

Ismeretes a be nem avatkozási megálla- 
podás azon rendelkezése, hogy március hó 

13-án megkezdődik a szigoru ellenőrzés és 
addigra minden idegen önkéntesnek el kell 
hagyni Spanyolország területét. Kivételt 
csak a kórházban betegen, vagy sebesülten 
fekvő légionáriusok képeznek. t 

A párisi riporterek tudositásai szerint 
számos román önkéntes is harcolt Spa- 

nyolországban mindkét részen és ezek 
mind hajóra szálltak, hogy visszatérje- 
nek Romániába. 

A visszatérő idegen önkénteseknek körülbe- 
lül 40 százaléka. rokkant. 

fájdalmaknál, köszvény, idegzsába és hasonló 
megbetegedéseknél a Togal-tabletták biztosan és gyorsan 

§ hatnak. Éla orvosok ezrei ajánlják e szert, Ön is bizalom- 

Mindennemü 

mal használhatja, Meglepően kedvező eredmények olyan 

esetekben is, mikor semmiféle más szer nem használt. 

Egy kisérlet meg fogja győzni! Kapható gyógyszertárak- 

ban és drogériákban 42, 14 és 3 tablettás csomagolásban. 

óbanditák vakmerőlámadása 
a cernauli országuton 

, Cernáuti, március 11. reménytelen állapotban fekvő öregembert. A 
Az utóbbi időkben megint veszedelme- nyomozás folyik. 

sen elszaporodtak az utonálló banditák. - zzs yfék 

legnap egy Cernáutiba igyekvő hetven éves 
öregembert, Chaim Glaubachot támadták 
meg A rablók, akik ketten voltak, megálli- 
tották az öregember szekerét, majd kény- 
szeritették, hogy adja át nekik pénzét. Az 

aggastyánnál történetesen nem volt egy lei 
eálanire a banditák ráparancsoltak, hogy 
a jon le a kocsiból. Az öreg éppen eleget 

ka:t tenni a kérésnek. amikor az egyik pan 
dita elsütötte revolverét és a golyó a szeren 
csétlen ember agyába furódott. A lövéstől 
dája is megvadult s eszméletlenül fekvő gaz- 
1ók val a Siret felé vette utját, A járóke- 

nek sikerült csak megállitani a megbok- 
Osodott lovat s akkor találták meg a már 

Ulonál! 

Bucuresti; március 11. 

A fővárosból most ujabb autóbuszsze- 
rencsétlenségről érkezik jelentés. Ezuttal is 
egy CFR autobuszról van szó, mely neki- 
ment egy szembejövő másik autobusznak. 
A kiszállott csendőri bizottság jelentése sze- 
rint a soffőr volt a vétkes. Sikerült megál- 
lapitani azt is, hogy az Oltenitai uton olyan 
sebességgel haladt, amely autobuszok számá- 

noesemelt elnök vendégül láfta 
alálos politikai ellensegeii 

bokszvilágbajnok és felesége. - Az 

jaiból alakul 

1037 március 12. 
a 

Newyork, március 11. 
Roosevelt elnök a napokban vacsorán! 

látta vendégül halálos politikai ellenségeit, 
a legfőbb törvényszék kilenc tagját. Ez hi- 
vatalos kötelessége: minden évben egyszer 
meg kell vendégelnie őket. Meglehetősen 
vegyes társaságot hivott meg velük együtt: 
ott volt többek között Gene Tunney, a volt 

; elnök 
egyébként még „sulyosabb" cselekedettel is 
megdöbbentette a legfőbb biróság tagjait. - 
Az egyik nagy déli kerület birájává néger 
embert nevezett ki, a 32 éves William Hen- 
ry Hastie személyében. Ez az első eset, - 
hogy néger biró lehetett Amerikában. 

Egy bucuresti kereskedő 
m [4 

öngyilkossága 
Bucuresti, március 11. 

Megrenditő dráma történt a Mária bul- 
várdon. Gheorghe Párvu kereskedő, akinek 
jómenetelü kis szatócsüzlete van, amikor a 
bolthelyiségben nem tartózkodott senki, re- 

volverrel főbelőtte magát. A lövés halálos 

volt, a kereskedő azonnal meghaltt 
A lövés zajára a szomszédok figyelme- 

sek lettek, behatoltak az üzletbe, ahol vér- 
tócsában, élettelenül találták Gheorghe Pár- 
vut. 
A rendőrséget is értesitették közben s 
a kiszálló bizottság megállapitotta, hogy a 
szerencsétlen ember előzőleg fel akarta köt- 
ni magát s a fojtogatási nyomok is látha- 
tók voltak a nyakon. A kereskedő azonban 
ugy látszik nem érzett elég lelkierőt arra, 
hogy ezen borzalmas módon vessen véget 
életének, s ezért elhatározta, hogy főbe lövi 
magát. 

Az áldozat számos levelet hagyott hát- 
ra, amelyben kéri jóbarátait, hogy gondos- 
kodjanak hátramaradottairól. / 

z 

RÁDIÓ MSOR 
Bucuresti: 7.30: A reggeli müsor köz- 

vetitése. 13: Gramofonlemezek 13.25: Sport- 

hireknek ádása 13.40: Gramofonlemezek. - 
14.15: Hirek közvetitése 14.30: Gramofonle- 
mezek 15: Hirek 16.45: Előadás 17.15: Cser- 
készeknek 19: Időszerü anyag 19.10: Szóra- 
koztató zene 20.15: Felolvasás 20.35: Boe- 
rescu Zseni és Moldovan Rada énekkettőse. 
21: Üzenetek 21.15: Jazz-zene. 22.30: Hirek 
22.45: Vendéglői zene 23.55: Hirek. 

Budapest I. 7.45: Torna. Utána: Gra- 
mofon 8.20: Étrend 11: Hirek 11.20 és 11.45 
Felolvasás 12.10: Vizjelzőszolgálat 13: Déli 
harangszó 13.05: Horváth László gordonká- 
zik 13.40: Hirek 14.15: Pontos időjelzés 14.20 
Balalajka zene 15.40: Hirek 17.15: Harsányi 
Gizi mesél 17.45: Pontos időjelzés 18: Van-, 
nak-e az Alföldön városok? Felolvasás 18.30, 
„A szalonzenekarok története". Előadás. -- 

19.45: Cigányzene 20.50: „Március" Hang- 
játék. 22.30: Hirek 22.50: Az Operaház tag- 

t zenekar. 24: Vidám lemezek. 
E 

Ujabb aumtóbuszszeremncsél- 

lenség a fővárosbam 
ra nincs megengedve, mert normális menet- 

sebességgel el lehetett volna kerülni a sze- 

rencsétlenséget. Szerencsére emberéletben 

nem esett kár, mindössze a luxusautó sé- 

rült meg, illetve rombolódott össze teljesen, 
amelyben Botezatu járásbiró ült. Az autó- 

busz soffőrjét, Ivan Ivancát visszatérte utáni 

letartóztatják. A vizsgálat tovább folyik. 

4 



aga 
MAGYARSAG 

AVILÁG 
feltámadt a „tehete mágia" 

Páris, március 11. 

Avignonban a legsötétebb középkor tá- 

madt fel egy olasz család házában. Egy 

olasz munkásnak négy lánya és egy fia van, 

akik közül a legfiatalabb 13 éves, a legidő- 

sebb 27. A legidősepb lány megszökött az 

udvarlójával, mize a családfő összehivta va- 

lamennyi gyerekét és a fekete mágia segit- 

ségével próbálta visszahozni lányát. A szo- 

ba közepén ravatalt állitottak fel és az apa 

halottnak tetetve magát, befeküdt a kopor- 

sóba. Meggyujtották a gyertyákat és az 

olasz munkás gyermekei anyaszüz meztelen- 

re vetkőzve körtáncot kezdtek. Az egyik 

lány, Mária, hatalmas ollóval a kezében 

táncolta körül a koporsót és sorra szurkál- 
ta testvéreit. A fiu a megszökött lány haj- 
fürtjével a kezében varázsigéket mormolt 
A szomszédok az irtózatos lármára a rend- 
őrséget hivatták és a detektivek csak a leg- 
nagyobb erőfeszitéssel tudták megfékezni az 
eszeveszett bachanália résztvevőit. 

Bealkonvult 

a műezzinekmek 
Ancara, március 11. 

A világ ismét szegényebb lesz egy ro- 
mantikus szinnel: a müűezzinek panaszos el- 
nyujtott kiáltása rövidesen a mult emléke 
lesz csupán, mert a mohamedán papok nem 
jelennek meg többé a karcsu minaretek ma- 
gas erkélyein, hogy Allah imádására hivják 
fel a hiveket. A müezzinek helyét a prózai 
rádió foglalja el és a jövőben hangszáró biív- 
ja fel az igazhitüeket az imára Az első rá- 
rió-müezzin a singaporei Masiid szultán me 

csef tornyában szólalt meg. Az első napok- 

ban lent a földszinten még müezzin beszélt 

bele a mikrofonba s ezt közvetitették a toro 
tetejéről a hangszóró, de most még jobban 
leegyszerüsitették a dolgot: gramofonlemez 
forog a mecset belsejében és ezt közvetiti a 
hangszóró két kilóméteres körzetben. 

Kopt szerzetesek sztrájkja 
London, március 11. 

Egyiptom legnagyobb kolostorában, a 

sivatagban fekvő Deir el-Moharrakban száz 

koptszerzetes bentülő sztrájkot kezdett. A 

szerzetesek néhány hét előtt fellázadtak és 

elcsapták apátjukat, akinek a helyére egy 
nála népszerübb szerzetest választottak. A 

kopt patriárka nem volt hajlandó megerősi- 

teni az erőszakos választást, mire a szerze- 

tesek bentülő sztrájkot kezdtek. 
Az egyiptomi kor- 

mány is beavatkozott, a közrend fentartása 
érdekében, a sztrájkoló szerzetesek ügyébe s 

300 rendőrt helyeztek készenlétbe, hogy akár 
fegyveres kézzel is foglalják el a kolostort. 
A sztrájkoló szerzetesek még ettől a fenye- 
getéstől sem ijedtek meg és kijelentették, 
hogy mindaddig folytatják „bentülő sztráj- 
kukat", mig megválasztott apátjukat nem 

erősiti meg a patriárka állásában. 

„al krem és puder nép. 
Floreal rerüségenek üts 
4. A legünomabb gyógyanyagokból készülne 
2. Érvényre juttatja az arc szépségét 
3, Az arcbőrre jótékony hatással van 
4. A krém a bőrbe jól beszvódik 
s8. A Floreal puder jól tapad 
6. Az illata nagyon kellemes 

. Nem feltünő és mégis hat 
s. Még jelentéktelen arcot is vonzóvá tesz 

9. Az ára olcsó: krém tégelye 40 lei 
10. A puder ára: 30, 50 és 9. lei 

PAP Drogueria 
Oradea, Blv, Regele Ferdinand 9. Telefon 6-56. 

Naponta postai szétküldés. 

A jövő héten megkezdik 

az uj demnai hid épilésé 
Bucuresti, március 11. 

Románia Jugoszláviával felvett s már 

évek óta folytatott gazdasági és 
kapcsolatainak dokumentálásaképpen Turnu 

Severin mellett ujra akarja épiteni azt a 

hidat, amely a két országot összekötné. Az 

uj Duna hid egyike lenne a legmonumentá- 

Egy anya mérgezett tejjel 
megölte gyermekét, azután 
magát is megmérgezte 

Cernáuti, március 1I1. 
Tegnap az egyik rendőrőrszem három 

hónapos gyermek holttestére bukkant a 
Plevnei uccai késgyár mellett az egyik árok- 
ban. A holttest mellett tejesüveg feküdt. A 
gyermek holttestét azonnal beszállitották a 
hullaházba, ahol boncolás után megállapitot 
ták hogy az üvegben lévő tejjel mérgezte 
meg csecsemőjét a bestiális anya. A rendőr- 
ség azonnal lépéseket tett a gyilkos anya 
kézrekeritésére s evégből körtelefonálás ut- 
ján értesitették az összes csendőrállomáso- 

eezata .... Z a 

Az adós házastársának ingat. 
lanát garanciául kell adni az uj 
kényszeregyezségi eljárásban 

Bucuresti, március 11 

Ismeretes, hogy a kényszeregyeszségi 
törvény módositásáról uj tervezet készült, 
mely az eddigi tapasztalatok alapján az 
adós kereskedők és vállalatok szempontjából 
lényegesn megszigoritja a kényszeregyez- 
ség feltételeit. Nemcsak a kötelező minimá- 
lis kvótát emeli fel, hanem a határidőt is 
megröviditi és az eljárási részben is szi- 
goru intézkedéseket tartalmaz, amelyek a 
folytonos halasztásokat igyekszik megakadá- 
lyozni. A tervezet a napokban került egy 
ugynevezett „comisia specialá' elé, mely 
ujabb váltóztatásokat és megkötéseket esz- 
közölt a Bádescu képviselő által szerkesztett 

javaslaton. 

A szakbizottság az ó-királyságbeli csőd 
törvényben ismert ugynevezett „Muciarus 
vélelmet" a kényszeregyezségi eljárásba is 
ki akarja terjeszteni. Csőd esetén ugyanis 
a vagyonbukott feleségének nevén álló in- 
gatlant is a csődtörvénybe sorozzák, mert 
az a vélemény, hogy az adós az ingatlant a 
hitelezők pénzéből vásárolta és házastársa 
nevére való átirással csak a fedezeti alapot 

akarta elvonni a hitelezők elől. Minden 
olyan esetben tehát, mikor a vagvonbukott 

házastársaknak nevén ingatlan van, - hi- 
telt érdemlő adatokkal és bizonvitékokkal 

kell igazolni. hogy milyen jogcimen iutott 
a feleség az incatlanhoz, például öröklés. ho 
zomány, stb. iagcimen - mindaddig azon- 
Ban az a vélelem, hogy az ingatlan a vagvyon 
bukotté, dacára annak, hogy nem a saját ne 
vén szerepel. 

A legujabb módositás szerint ezt a ren- 
delkezést most - kénvyszeregveszségi eljárás- 
ra is ki akarják terjeszteni és pedis olyfor- 
mán, hogvy amennyiben a kényszeregyez- 
séget kérő adós tázastársa nem tudná hitelt 
érdemlően icaz ni ingatlan szerzési iogci- 
mét, - akko ízastárs incatlani mninden 
további nélkü ényszeregyezségi részle- 

politikai 

lisabb alkotásnak s az épitkezéseket tery 
szetesen a két állam közösen végezne 
terv már készen is van s azt az illeté 

minisztériumok albizottsága tanulmány 
gyává is tette s hirek szerint a jövő hét és 

l 

lyamán már meg is kezdődnek a mélyiur 
sok, amelybe a hid pilléreit fogják eyel 

kat, ahonnan ma futottak be az eredmé. 
nyek. Eszerint kiderült, hogy az anyát Ma, 

ria Semeiuc-nak hivják Lentesti községhől 
való, aki azonban már nem érhette meg 
földi igazságszolgáltatás végzését, mert ma 
ga is öngyilkos lett: mérgezett tejjel meg. 
mérgezte magát. 

A rendőrség és a csendőrség nagy erély 

lyel folytatja a vizsgálatot, hogy telje 
fényt deritsen erre a szomoru és megdök 
bentő tragédiára. 

tek garantálásául és fedezetéül fog szolgálni 
és a hitelezők javára be is kebelezik a zá-l 
logjogot. 

A módositott javaslat további szigoritá- 
sa az lenne, hogy a ma érvényben lévő tör- 
vényben ismert ugynevezett „kiméleti idő 
teljesen megszünnék. A törvény szerint! 
ugyanis az adós indokolt esetekben három, 
hónapi kiméleti időt kaphatott a megszava 
zott teljesitési határidőn tul is. A javas- 
lat ezt megszüntetné azzal az indoklással] 

hogy már maga a kényszeregyezségi telje 
sités is kiméleti időnek tekintendő. 

Ezeken kivül még további szigoritáso- 

kat eszközöl az uj javaslat és igy többek 
között a kényszeregyezségi eljárás alatt az 

adós semmiféle elidegenitési, vagy ajándé 
kozási ügyletet nem hajthat végre még in 
dokolt esetben sem és erre még a Törvény: 
szék sem adhat engedélyt. 

MMgy univerzális szer a fájdalmit ellen!, 

Köziöm önökkel, hogy a Togal-lal nagy01 
jó tapasztalataim vannak. Togait rheumás 
fajóaimak ellen használtam s e keli ismel- 
nem, hogy a fájdalmak teljesen elmultak. 

Megkiséreltem azután Togalt migrén (fej 
idegzsába) ellen szedni, itt sem mavadt el 

a jó hatás ugy, hogy a Togal azóta állan 
dóan kéznél van a hazamban mint unverzi 
ls gyógyszer mindenféle fájdalmak ellen " 
azért is alkalmazzuk szivesen, mert csodá' 
latosképpen soha semmiféle mellékhatást 

nem vettünk észre, mint máskor más sze 
reknél. Duschenek Elza Timisoara. - 
Togal gyors és biztos hatásu gyógyszei 
rheuma, köszvény, idegzsába és hátizonuá) 
dalmak, álmatlanság, spanyolnátha és hi 
léses betegségek ellen. Togal kiválasztja A 
hugysavat, baktériumölő, tehát a bajt gyo 

kerében támadja meg 
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Leégelt a releali Careiman szálló 
Predeal, március 11. 

predealon a Careiman szálló kigyulladt. 
A tüzoltók hiányos felkészültsége miatt csak 
a földszintet lehetett megmenteni, a felső 4 

émelet leégett. 

Ardeali asszony öngyil 
kossága Bucurestiben 

, Bucuresti, március 11 
MHorváth Róza, a Bulev. Elisabeta egyik 

palotája intendánsának 32 éves ardeali szár- 
mazásu felesége megmérgezte magát és meg 
halt. Tettének oka családi viszály. 
......nzoeacomtao 

Fürdőszoba és civiliízáció 
Szorgalmas statisztikusok Kkiszámították 

gy az Egyesült Államokban minden 1000 
lakos közül 35-nek van fürdőszobája, Ang- 
lában 231, Németországban 26, Svájcban 21, 
Dániában 20, Hollandiában 19, Belgiumban 
18, Franciaországban 14 Japánban 12 és 
Csetszlovákiában 0. fürdőszoba eik 1000 
lakosra, özém élák 
o ....................... 

Az Eiffel torony 
' . [ . r 

18 milliomodik látoga- 
tóját ünnepelni togják 

Páris, március 11. 
modern Páris szimbólumát, az Eiffel- 

éornyot a mostani világkiállitáson is nagy 
akviziciónak szánják a franciák. Tudvalevő- 
eg ezt az acélkolosszust az 1889-iki világ- 
ciállitás alkalmából épitették. Az akkori vi- 

lágkiállitás látogatói törték magukat, Hogy 
gyalog, vagy liften felmenjenek az Eiffel- 
toronyba, ahonnan csodaszép kilátás kinál- 

kozott az egész Párisra. 
Abban az időben közel 2 millió látoga- 

tőja volt a hires épitkezésnek, azután foly- 
ton csökkent a látogatók száma, de az 1900, 
és 1931-es világkiállitáson megint nagy volt 

millió látogató volt. A mostani világkiálli- 
tástól azt remélik, hogy egy millió ember uj 
látogatója lesz az óriási acéltoronynak és 
már most készülnek arra, hogy a 18-ik mil- 
ló látogatót megünnpeiik és megajándé, 
kozzák. él 
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Egy uj rakéla a repülő- 
Tármnadások ellenm 

Prága, március 11. 
A „Prager Tagblatt? londoni jelentés 

alapján közli, hogy hirek szerint egy uj ra- 
kétával kisérleteznek, mely ha beválik, va- 
lósággal forradalmat jelent a légi támadáso- 
kat elháritó védelem technikájában. Az uj 
rakéta kétszer akkora átmérőjü, mint a ma 

ö A A 

Iun t 
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ismert legnagyobb rakéta. 
aránylag kis terjedelmü, 16 keg. lőporral 
töltött csőből lövik ki. Szakemberek szerint 
az uj rakétának olyan hatóereje van, hogy 
80 méter magas, 60 méter széles és a robba- 
nás pontjától lefelé számitott 40 méternyi 
sugaru területen bármilyen erejü repülőgé- 
pet elpusztit. A feltaláló szerint ennél is 
nagyobb hatóerejü rakétát tud konstruálni, 
melynek hatókörzete 450 méter magasság- 
ra és a robbanás pontjától lefelé számitvai 
220 méterre terjed. 
.............. 

Előnyomulnak a spanyol 
nemzeti csapatok 

Burgos, március 11. 
A spanyorl nemzetiek ujabb győzelmes 

előnyomulásokról adnak hirt. Torigánál a 
kormánycsapatok 400 halottat vesztettek. 
A guaderaharai fronton is előrehaladtak a 
nemzetiek. Az egyik nemzeti rádióállomás 
tegnap katalán nyelven felszólitást intézett 
Katalánia lakosságáhaz, hogy álljanak ellent 
az anarchista törekvésekkel szemben. 

A rakétát egy 

Ehinségy Kimábamn 
Peking, március 1I. 

A kinai Szecsuan tartományban borzal- 
mas éhinség pusztit. Eddig 3000 gyermek és 
nő halt éhen. 

Az amerikai 
szírájköullám nő 

Newyork, március 11. 
Az amerikai sztrájkhullám tovább tart. 
A Chrysler autógyár munkásain kivül 

több más gépkocsigyár munkásai is sztrájk. 
ba léptek. A „General Motors"-nál is ujabi 
sztrájk készül.



1937 március 13. 

APRÓHIRDETÉSEK Jóvábagyták a megye 
APROHIRDETESEK ára szavankent 

2 lei. Legkisebb hirdetés 10 szóig 20 lei. A 
postabélyegben is üirdetés dija vidékről po 

beküldhető. 
A laphoz intézett levelekre csak válasz 

bélyeg beküldése mellett válaszolhatunk. 

A Rumba igazoló-jegy szelvényei ellenében 
10 leiért közlüak. 

MAGVYARSA 

Kköliségvelésér 
Bancila prefektus és Michis főszámvev

ő 

é hét elején Bucurestibe utaztak és bemu- 

tatták jóváhagyás végett a megye u
j költ- 

ségvetését. A belügyminiszterium j
óváhagy- 

ta a költségvetést teljes egés
zében és a pre- 

fektus és a főszámvevő tegnap már haza is 

érkeztek. 

10 szavas apróhirdetést 

POSTA 

Í Férjhez mennék kis üzlettel keresztény 

férfihez, esetleg özvegyhez is. Leveleket 
718 „Edes otthon" jeligére. 

Mészáros Elek Tasnad. heresünk, gyer 

haza e hó 31-re. 710 

A A Egész falu életére 

A LLA S gyalt Agnap délelőtt 

s zzazzzzzszazznzzazsszzzzzaz szék első szekciója. 

Gyakorlott lapkihordó bevezetett Hat Hotar községbeli ember, három fér 
helyre felvétetik. Jelentkezni a kiadó- fi és három nő a vádlott, akik a mult év- 

hivatalban i ben sulyosan bántalmazták lelkészüket és 

Megbizható bejáronőt felveszek 15-re. annak feleségét. 

Havas, Nic. Jorga 1 III. em. 709 A tárgyaláson valamennyien tagadnak s 

Biztos havi 3000 lei jövedelemmel meg 
bizható ujságárust keresünk Oradea környé- 
kén levő két közeli községben. Jelentkezni a 
kiadóhivatalban. 

jellemző ügyet tár- 
az oradeai törvény- 

vették a sértegetést, magánlaksértést és su- 

Iyos testisértést, amivel vádolják őket. 

A teremszolga egymásután kiáltja a hat 

nevet: Murg Florian, Gui Gligore, Ciursas 

Nitcolae, Simtiu Rebeca, Ciursas Marica, - 

Ciursas Teodorné. A férfiakat hallgatják ki 

Mindenes főzőnő azonnal felvetetik DI- először, akik elmondják, hogy Bota Gheor- 

Nőiszabó segédet és varróleányt felveszi 
Boros. Str. Alexandri 25. 708 

egyik sem meri nyiltan bevallani hogy elk 

mitri Cantemir 40 gnhe lelkészük megsértette őket, s mikor a la 

Rosenfeld, Str. Avram lancuú 13. 

Szerény 

dő segéd bármilyen 
Str. Widu loan 3. 

állást keres. 

dova 5. 

ETEL-ELADÁS 
Eladó 40.000 lejeért Uioran (Ocna Muie 

sul) sosfürdő, kis ház, nagy telekkel, ébit 
több, mint 25 napig nyomta utána az ágyat 

kezésre nagyon alkalmas, jó helyen. ÉErie- 

kezni a Magyarság kiadóhivatalában 

Dr Hunwald Ernő ügyvédnél Uiorán. 

Egy fehér fél háló olcsón eladó. Strada 

Simeon Stefan No. 25. 

Házhely a Piata Venetia villamos meg 

állótól három percnyire eladó. Értekezni P 

Venetia 11. 

eladó Cim a kiadóban. 

A Strada Francezán egy 700 négyszög- 

több telek eladó. Értekezni 
12 alatt délután 2--4 óra között. 

Meresek es vannak kisebo-nagyobb 

lefon 138. 

Jó állapotban levő női, átmeneti és ta- 

vaszi kabát sötétkék kosztümök eladók. Ha- 
vas, Nic. lorga 1 III. em. 714 

, Magánház eladó. Str. Marton Manó 8., 
baroktelep. Érdeklődni vasárnap délután 5- 
től. 712 

Keresek egy jókarban levő gyermekko- 
csit. Hirlapiroda, Valea lui Mihai. 717 

399 

Szépen mosó és vasaló mosónőt keresek, 
lamennyien ezt vallják. 

igényü füszer vegyes kereske- hihetetlenül teszi 
Farkas 

728 

Perfekt ondoláló nő felvétetik. Str. Mol- 
127 

azt az éppen állapotos 

vagy 

kására mentek, kikergette őket, sőt, amikor 

a verekedés történt, a levegőbe is lőtt. Va- 

Az egyik asszony 
még hozzá, hogy a pap 

megátkozta őket s megkérdezi a biró: na, 

és fogott az átok? 
A vádirat elmondja, hogy a hat falusi 

erőszakkal behatolt a lelkész udvarára, ma- 

gyarázatot akartak tőle kérn, a lelkész ki- 

utasitotta őket, a kurátor ki is tette vala- 

mennyit az ajtón, s mikor kiléptek a ka- 

pun, Sumtiu Rebeca felkapott egy követ s 

papnéhoz hajitotta, 

az ütés sulycs volt, mert Bota Gheorghené 

s az emiatt bekövetkezett koraszülés is ked- 
vezőtlen volt lelkiállapotára. 

Fiatal huszonnyolc éves asszony a pap- 

né. Izgalomba jön, ahogy elmondja az ese- 
tet. 
Férjem éppen prédikációra készült, 

amikor ez a hat ember beállitott hozzánk, 

455 

Rasterező vonaizó gép helyszüke miatt 
605 

hogy veszekedni akarnak, mert mindany- 

. " gyszög- nyian erről nevezetesek a faluban, Nem en- 

méteres sarok telek egészban vagy két rész- gedtem be őket. A férjem a zajra kijött s 

ben, továbbá a nagyállomástól 5 percenyire 
Str. Francezá 

658 kKezett a közben értesitett kurátor is, aki- 

4 é nek hosszas rábeszélések után si
került ki- 

szöllők, házak és földek, uj mag
án- és bér- 

házak, Str. Tache Jonescu 21. Tománé, Te- azonban nem ért véget 
606 a . : 

miután betörték a bereteszeit kaput s a 

férjem után tudakozódtak. Mondottam, 

hogy dolgozik ne háborgassák. Láttam, 

közölte, hogy nincs több mondanivalója 

egyiküknek sem, menjenek haza. Megér- 

tuszkolni az udvarról a hat embert. Ezzel 

a látogatás, mert 
..... 

Megvételre keresek jókarban levő Hoff- 

herr gyártmányu 6 HP 8 légkörös gőzloko- 

mobilt, utolsó ár megjelőléssel. Imre Ignác 

sántimbru, iud. Ciuc. 711 

LAKÁS 
Szoba, konyha fáskarnara 15-re 

Scoalei 20. 561 

Kisebb szöllőt vennék, ügynök is ajánl- 
hat. Joan Ghica 18. 716 

Eladó kétholdas föld város közelében. 
értekezni Strada Moldova 87 sz. 715 

Targonczák, ketrec, körfürészplatt, vas- 
székek olcsón eladók. Sti. Scoalei 1. 713 

Kózsafák 15-20 lei darabja, Str. Bise- 

sSzenzációs ujdonság! 
Prymus'-sysfenmnmn 

benzingázilőzőgép 
pumpa és előme egités nélkül működik, egy 

szát gyufával üzemképes. 1 drb 120 lei. Vi- 
dékre utánvét mellett 8 leiel tőbb. 

z Oredes, Stern Józsei fökk vieseli 

SZINHAZ 

kiadó. 

érdeklődésre 

Itt irjuk meg, hogy a prefektura a me- 
gye összes jegyzőit négy csoportban érteke: 
jetre hivta össze. Az értekezleten az Ügyész 
ség vezetői az uj büntető perrendtartást fo 
ják ismertetni a jegyzők előtt. Az értekezle- tek 15-én, 16-án, 17-én és 18-án lesznek. 

Elitélte a törvényszék 
a hotarii lelkész támadóit 

Simutiu Rebeka követ kapott fel az uccár 

s felém hajitotta, én nem vettem észre a 
repülő követ, amely pontosan fejen talált, 
ugy hogy ájultan rogytam össze. Emiatt a 
sérülés miatt szülten meg hamarab! 

a gyenmekem s a sérülésen mintegy hó- 
napig tartott el. 

Ugyanebben az értelemben vall a férj, 
a lelkősz is. . 
Tanukat hallgat ki a biróság, akik, 

valamennyien eskü alatt vallják, hogy a 

hat ember régi haragosa volt a lelkészcsa- 
ládnak, 

Sangeorgeanu főmagánvádló beszél ez 
után a sértett felek nevében, vázolja a lel- 

készt ért erkölcsi kárt, az anvagi kár mel 
lett s 55 ezer lejnyi rehabilitációt kér. 

A tanács délben hirdeti ki az itéletet, 
amelynek értelmében Murg Floriant és Gui 
Gligoret, két-két havi fogházra, 2-2 ezer 
lej erkölcsi kártéritésre és Simutiu Rebe- 
cat, aki a követ hajitotta, három hónapi 
fogházra és 1000 lej pénzbüntetésre itéli: 
A többi vádlottakat felmentik, mig az eli- 
télteket még 800 lej perkööltség megfize- 
tésére is kötelezik. 

Az elitéltek valamennyien felebbezéssel 

éltek. 

Aranyat ér 
esz acsz öftle 
Fölösleges arany és ezüst holmiait 
pénzzé teheti 

órás és Ha Sl er ékszerésznél 
Bulevardul Regele Ferdinand No 8 

A MAGYAR SZINHAZ MUSORA: 

Vasárnap délután 7 órakor Premier: 

A szüz és a gödölye. Zilahy Lajos óriási si 
kerü vigjátéka. Rendes helyárakkal. 
Vasárnap fél 10 órakor: A szüz és a ge 

dölye. Rendes helyárakkal. 
A Thalia Magyar Szinház teljes prózai 

együttesének 2 napos oradeai vendégjáték? 
a szinházban. 

rfregnap nyilt meg a szinház elővételk 

pénztára a társulat két napos oradeai vendég 

játékára és már az első napon olyan óriási 

érdeklődés nyilvánult meg, amilyenre pél- 
da eddig még nem volt. Természetes is ez a 
nagy érdeklődés, mert a Szüz és a gödölye 

zZilany premier valóságos szinházi szenza- 

cio. A darab Budapesten az utolsó évek 
legnagyobb sikere. A cluji társulat Kádát 

Imre rendezésében olyan előadásban fogja 

szinrehozni ezt a ragyogó ujdonságot, ami 

hern fog mögötte maradni a budapesti elő- 
adásnak. Ajánlatos lesz mindenkinek jegy 
ről elővételben gondoskodni, mert az óri 

való tekintettel az előadás 
napján jegy a jegypénztárnál már nem les? 
kapható. 
zasonazamaszasasoamzmosau 

NYOMATOTT KIADOTULAIDONOS 
PAÁSZTOR EDE CÉG KÖRFORGOGÉPÉN 

ORADEA. 


